
Sitzungsprotokoll

Fachschaft MINT

Protokollant: Lisa Kühne

11.02.2015

Anwesende

Erik Boback,Leslie Brackhagen, Ira Ehleben, Ann-Kristin Gebhardt, Pascal Geerdsen, Alexander
Julian Golkowski, Sven Heusel, Lena Höbel, Vivienne-Marie Keil, Lisa Kühne, Mathis Lichten-
berger, Sabrina Lohmann, Lisa Lübbe, Marco Maaÿ, Julia Mrongowius, Jannik Pieper, Jakob
Schnell, Björn Wieschendorf, Jenni�er Winter

entschuldigt: Ronja Hermanns, Lotta Loerbroks
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Beginn 18:02

Berichte

0.1 Prüfungsausschuss MLS

� Probleme sollen an studentische Vertreter statt an fachfremde Dozenten weitergeleitet wer-
den

� Ergebnis der LUST-Studie für MLS und Medizin war nicht zufriedenstellend

� Strahlenschutzkurs soll vielleicht auf nach dem Sommersemester verlegt werden

Senatsausschuss MINT

� Studiengangsordnung MLS soll geändert werden; genaueres soll im April besprochen werden

� in den Prüfungsausschuss Informatik für Bachelor und Master wurde Alexander Julian
Golkowski gewählt,Philipp Queseleit ist sein Vertreter

Altklausurensystem

� Mathis Lichtenberger und Hendrik Wallbaum tre�en sich in den kommenden Semesterferien

� Während der Ö�nungszeiten sollen noch nicht eingep�egte Klausuren bearbeitet werden

Campusmanagementsystem

� Die Universität holt sich von einer externen Consulting-Firma Beratung ein, um die An-
forderung der Universität festzustellen

� Es soll mehrere Tre�en zu verschiedenen Unterthemen geben

Im Fokus: Toleranz - Unser Beitrag

� Veranstaltung in St. Petri - Anfang Juni

� für Stadtbewohner: künstl. und musikal. Umsetzung der Bedeutung und Wertes Toleranz

� Beitrag der FS - internationales Bu�et (Philipp, Jenny, Lisa)

� Das erste Tre�en zu �Bewerbung und Zulassung� �ndet am 10.02. um 14:00 - 16:00
Uhr statt; Lisa Kühne wird hingehen
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� Das zweite Tre�en �ndet am 18.02. um 15:00 - 18:00 Uhr statt; Miriam Sasse wird
hingehen

Besuch ägyptischer Schüler

� Cornelia Fürst-Kröger, Lehrerin und Studienberaterin an der Deutschen Schule in Alexan-
dria

� Studienberatung unserer Fachschaften am 8. Juni

� Leslie, Jannik, Lisa

LUST-Studie

� Am 10.04. um 9:00 Uhr werden die Ergebnisse der Studie vorgestellt und evaluuiert

� Jannik Pieper und Julia Mrongowius werden hingehen

Trendence Graduate Barometer

Es sollen die Ansprüche der Studenten an ihre zukünftigen Arbeitgeber festgestellt werden. Dazu
sollen Studenten Fragebögen ausfüllen. Diese beinhalten Fragen zu Berufswünschen und Zufrie-
denheit mit der Universität. Für jeden ausgefüllten Fragebogen soll die Fachschaft 1,50 Euro
bekommen. Die Fachschaft beschlieÿt nicht an der Befragung teilzunehmen.

Zusammenarbeit mit MLP

Die Fachschaften der Fachhochschule lassen MLP keine Seminare bei sich ausrichten, nehmen
aber die Hilfe bei Messen gern an. Die btS arbeitet mit der A.S.I. Wirtschaftsberatung zusammen,
sind aber mit der Zusammenarbeit nicht zufrieden, da A.S.I. zuviel wirbt. Die Fachschaft möchte
die Probeveranstaltung von MLP wahrnehmen, um herrauszu�nden ob MLP den Ansprüchen der
Studenten gerecht wird. Die Fachschaft könnte sich MLP als Sponsor für das Campus-Open-Air
vorstellen.

TGI-Klausur

� Das ITI hat sich für die späte Herrausgabe des Prüfungstermin für MI entschuldigt

� Den Studenten werden im Wintersemester 2014/15 zwei Klausurtermine angeboten
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� Fehlversuche werden auf die neuen Klausuren im Sommersemester angerechnet

Ende 18:25
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